

Convocatoria Pública de Empleo. Proceso de reducción de la temporalidad. Concurso. Presentador de “El Tiempo”. Publicación de corrección de error detectado en puntuaciones definitivas.

Habiéndose detectado error por el Tribunal de Selección en la publicación efectuada en fecha 18 de noviembre de 2024, de las puntuaciones definitivas de tres puestos de trabajo de Presentador de “El Tiempo” en el marco del proceso de reducción de la temporalidad de empleo de la Sociedad Pública de Radiodifusión y Televisión Extremeña, SAU, mediante el sistema de concurso, se procede a corregir en los siguientes términos:

Donde dice:

PRIMER APELLIDO	SEGUNDO APELLIDO	NOMBRE	PUNTUACION
BENITO	RINCÓN	CARLOS	1,0000
LÓPEZ-REY	LUMBRERAS	DAVID	11,5079
RODRÍGUEZ	GONZÁLEZ	MAIDER	12,3299
TENIENTE	GARCÍA	JESÚS MIGUEL	10,6654

Debe decir:

PRIMER APELLIDO	SEGUNDO APELLIDO	NOMBRE	PUNTUACION
BENITO	RINCÓN	CARLOS	1,0000
LÓPEZ-REY	LUMBRERAS	DAVID	10,5079
RODRÍGUEZ	GONZÁLEZ	MAIDER	12,3299
TENIENTE	GARCÍA	JESÚS MIGUEL	10,6654

En Mérida, a la fecha de firma electrónica.

Fdo.: Antonio M^a Ridruejo Cabezas
Presidente del Tribunal